
 

Вибірковий освітній компонент Вибірковий освітній компонент «Таїнство 

містерії: прихована мова літератури» 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

035 Філологія. 

ОПП Українська мова та література. Світова 

література  

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, протягом семестру 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

5 кредитів – 150 годин (10 год. лекцій, 20 год. 

практичних, 10 год. консультацій, 110 год. 

самостійної роботи) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Теорії літератури та зарубіжної літератури 

Автор дисципліни Доктор філософії з філології, старший 

викладач Олійник Катерина Вікторівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Успішне складання іспиту зі «Вступу до 

літературознавства» та «Історія зарубіжної 

літератури», інтелектуальна допитливість, 

готовність до герменевтичного пошуку 

Що буде вивчатися Генезис містерії від архаїчних ритуалів до 

літературних форм, сакральні «приховані» 

рівні творів світової та української літератури 

від античності до постмодерну 

Чому це цікаво/треба вивчати Література – не лише сюжети, а й 

закодований духовний досвід людства. 

Розуміння містерійної природи тексту 

дозволить бачити за словами ритуал, 

ініціацію, трансформації. Це шлях до 

перетворення читача з пасивного спостерігача 

на активного співтворця прихованих значень  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Результат: розуміння архетипів, структури 

ініціації в тексті, вміння бачити зв’язок між 

релігійно-філософським підтекстом та 

художньою формою твору  

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Вміння здійснювати герменевтичний аналіз 

тексту, інтерпретувати складні інтелектуальні 

твори; навички відстеження прихованих 

смислів, що є важливим для літературознавчої 

та творчої активності студентів 

Інформаційне забезпечення та/або web-

покликання 

Наукова література про ритуал, міф, містерію; 

літературні тексти різних жанрів; 

дослідження з антропології,  релігієзнавства 

та психології культури  

Здійснити вибір «ПС-Журнал успішності-Web» 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

